申    请     书

尊敬的院团委领导：您好！
为了响应学校社团工作和发展的号召，给学生提供一个锻炼自我、展示自我的平台，也为了充实大学生的业余生活，我们诚恳申请成立大学生兼职团队。本团队将为我校大学生提供一个锻炼的平台，充实他们的业余生活。
现将团队建设初步构想汇报如下：
一、团队名称：大学生兼职团队
二、团队宗旨：本团队的宗旨是“锻炼自己、服务同学，过有意义的大学生活！”。
三、团队成立意义：
据自己以及身边朋友的经历见闻得知，很多新生来到大学后，常常很难在较短的时间内完成由高中生活到大学生活的转变，学习之余他们往往不知所措，进而有的学生独自踏上社会寻求一份适合自己做的事情，然而在此过程中都会或多或少遇到一些挫折，从另一方面来说，现在很多学生都希望自己能够拥有一个锻炼自我、提升自我的平台。再者，现在由于很多学生给自己的时间分配不当，一有时间便待在宿舍睡觉或者上网，随着时间的推移，他们曾经的豪情壮志便会被岁月消磨的无影无迹，这样下去无论对于学生个人还是对于学校都很不利。现在学校中也存在着类似我们团队的组织存在，但是我们团队在他们简单给学生介绍工作的基础上又增添了许多其他组织没有的东西。我们本着丰富学生业余生活的原则，通过各种方式，例如：举办各种课外活动竞赛、举办各种形式的文艺演出、说说心里话、进行外出实践活动等等，丰富他们的大学生活，激励他们曾经存在的远大理想和豪情斗志，让他们无论是在学习还是在生活上都感到有无穷的动力和信心。对于我们自己来说，我们现在的情况是一周有二天的空余时间，完全有精力来完成团队内部的工作，这样对于我们自己也将会是一个很好的锻炼，最后，在团队成立得到学校批准之前，我们已经发展到了拥有20个会员的团队，鉴于种种，我们感到我们的团队会是一个具有很大生机的一个组织，申请此团队很有必要。
四、团队职能机构

我们通过对我校和外校同类社团的了解和访问，结合我校师生的实际需求以及我校资源配置情况，我们团队设立队长办公室、就业组、秘书处、全体成员大会各机构有以下工作构想简述如下：

队长办公室：设立队长，对外代表本团队签署重要文件和协议，全权处理团队对外的一切重大事务，对外总体负责，隶属于就业组
就业组：主要负责本团队就业工作，开拓就业市场，积极与各大信誉好、知名度高的企、事业单位联系合作协议，给团队提供优质的市场资源，为团队内部人员提供不同的兼职岗位，并做好市场调研工作！保证兼职工作的有效性和合法性。为团队队员提供良好、安全、稳定 的工作渠道，并承担对本团队队员进行兼职工作培训，带领队员外出工作等相关工作。
秘书处：（一）主要负责本团队队员工作安排，管理本团队会费的支出与收入，发放队员工资；(二) 召集的全体成员大会选举和罢免队长、大会秘书长；聘请名誉队长和指导老师 ；(三) 筹备召开并主持全体成员大会； (四) 向全体成员大会报告工作和财务状况 ；(五) 制定内部管理制度；（六）组织本团队各种会议和活动规范会员档案和财务管理制度，每次举行活动，相关负责人都要制定周密的活动计划，经费预算，活动后整理出完备的资料存档，并做好会议出勤记录。
全体成员大会：（一）是本团队最高权力机关，有权选举和罢免队长、大会秘书长，聘请名誉队长和指导老师； （二) 向会员代表大会报告工作和财务状况 ；(三) 决定重要会员的吸收或除名； (四) 决定设立各部门 ；(五) 决定副秘书长、副队长和各部门主要负责人的聘任；(六) 领导本团队各部门开展工作 ；  (七) 决定其他重大事项；（八）大会设立秘书长，主管团队内部事务，对内负总体责任，隶属于秘书处，（九）对队长办公室、就业组、秘书处进行监督。
团队成立后,我们将尽我们最大的努力做好、做实、做精我们的工作。在团队的建设工作上将主要分为三大块。组织上,强化社团各个部门的职能，努力建设出一个具有较高领导能力、组织能力以及决策能力的团队，更好地为广大同学服务；通过举办各种活动，使会员的实践能力得到提升，为会员提供更多的实践机会。
另外我们有信心办好这个团队的一大动力来自于广大学生，主要因素是这件事得到了系部老师、同学们的大力支持。
   我们恳请院团委领导，批准我们团队的申请，我们坚信在院团委领导的支持和关怀和同学的拥护下，本团队一定可以把我校学生社团事业办得红红火火，使社团活动体现大学生活泼向上的积极风貌。
大学生兼职团队是我们所有成员的希望结晶，也是广大学生的共同期待，在保证学生安全的条件下，我们有热情、有能力、有决心办好这个团队。
希望团委接受我们的申请，给我们一次提升自我、锻炼自我能力的一个机会。
 
  此致
敬礼！！
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